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LÁTVÁNYOSSÁG  
Látványosság  neve Tisza-tavi Ökocentrum 
Látványosság típusa állatkert 
Cím Poroszló, Kossuth L. u. 41. 
Kapcsolattartó Balogh Edit 
Telefon 06 36 553 033 
E-mail info@ttoc.hu 

Web Tisza-tavi Ökocentrum (tiszataviokocentrum.hu)  

megközelítés  
Akadálymentes megközelítés lehetséges-e? igen, autóval, parkolóhelyek a bejáratnál 
Távolság akadálymentes közlekedésű állomástól  
bejárat   

(Akadálymentes) bejárati ajtó szélessége (cm) 
1. külső fém kapu a jegypénztárnál: 95 cm; 2. 
Épület főbejárata dupla szárnyú, kb. 2 m széles 
kifelé nyíló üvegajtó 

Az akadálymentes bejárat a teljes nyitvatartási időben 
rendelkezésre áll? igen 
Liftek száma (db) 1 db (hangos lift) 
Liftajtó szélessége (cm) 80 cm 
Liftkabin mélysége (cm) 120 cm 
akadálymentesen megtekinthető  

A látványosság minden eleme megtekinthető/kipróbálható 
akadálymentesen (pl. kerekesszékkel)? 

A 3. szinten nincs lehetőség megállni és kiszállni 
senkinek, az 5. szint egy kilátószint, ahová a 
kerekesszékes is ki tud menni. A 2 emeleti 
tetőteraszon lévő fotókiállítást nem tudja a 
kerekesszékes megközelíteni a lépcsők miatt; 
kültéren többnyire szilárd burkolat, de van, ahol 
murvás és nehezített a közlekedés a domborzati 
viszonyok miatt. 

Ha nem: a látványosság melyik eleme(i) 
megtekinthető(ek)/kipróbálható(ak) akadálymentesen (pl. 
kerekesszékkel)? 

Az épületben a -2, -1., fszt. és 1. emeleten lévő 
kiállítások igen, ezen kívül még a 7. emeleti 
kilátótorony, itt a lifttől kivezető ajtó 70 cm széles;                  
kültéren többnyire szilárd burkolaton, térköves 
vagy fapallós ösvényeken  szinte minden, de a 
csónakázás nem, vagy nehezen, csak előre 
bejelentéssel, kerülővel, segítővel és a csónakba 
beemeléssel lehetséges; akadálymentes 
horgászhelyek leginkább autóval, vagy nagyon 
meredek lejtőn elérhetőek 
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Van-e mozgássérült mosdó az épületben? van, 1 a földszinten, 1 az első emeleten 
A mozgássérült mosdó nyitva van, vagy zárva és a kulcsot el 
kell kérni valahol? nyitva 
A mozgássérült mosdó a teljes nyitvatartási időben 
rendelkezésre áll? igen 
Földszinti mozgássérült mosdó (emeleti ugyanilyen)  
Mosdóajtó szélessége (cm) 90 cm 
Kifelé vagy befelé nyílik? kifelé 
WC magassága (cm) 42 cm 
Van-e hely a WC bal v. jobb oldalán hely a kerekesszéknek? bal  
Van-e kapaszkodó a WC-nél? (jobb/bal/mindkét oldal) mindkét oldal 
Lehet-e fel/lehajtani őket? igen 
Kézmosó magassága? (cm) 76 cm 
Vészjelző van? igen 
egyéb szolgáltatások, megjegyzések, javaslatok  
Egyéb megjegyzések, javaslatok  
földszinten ajándékbolt, büfé; vezetősávok az információs 
pulthoz, információs táblához, lépcsőhöz, büféhez, 
ajándékbolthoz, akadálymentes mosdóhoz, lifthez, kiállítás 
kezdetéhez;  az információs táblákon Braille-felirat is  
A csónakázás a 3. pénztárnál kimenve elérhető, de előre kell 
szólni, segítség kell, túl meredek lejáró, ezért körbe a 
töltésen, majd a töltés mellett, az am. horgászhelyeknél 
vissza, de csakis száraz időben;  a csónakázás programnál egy 
olyan hajó áll rendelkezésre, ahova a személyzet 
kerekesszékes vendéget be tud emelni (ezért inkább csak 
manuális székkel)  
  

   


